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pregledi



Hrvatska ima visoku stopu oboljevanja i smrtnosti 

od kroničnih nezaraznih bolesti, među kojima 

prednjače bolesti srca, moždani udar te tumori. 

Navedene bolesti uzrok su 80% pobola stanovništva.

Prvi simptomi tih bolesti vrlo često su neprepoznati 

od pojedinca, što dovodi do kasnog otkrivanja i u 

konačnici lošijih ishoda liječenja. Sve navedeno može 

biti izbjegnuto odazivom na preventivni zdravstveni 

pregled koji uključuje i savjetovanje o aktivnoj brizi za 

vlastito zdravlje i pravodobno liječenje.

Promicanje zdravlja, prevencija i rano otkrivanje 

mogu smanjiti štetne posljedice bolesti čak za 70%.

Ministarstvo zdravstva, Hrvatski zavod za javno 

zdravstvo, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, 

domovi zdravlja, timovi obiteljske (opće) medicine i 

zavodi za javno zdravstvo pri županijama provode 

preventivne zdravstvene preglede, što je dio 

reforme zdravstvenog sustava i usmjerenosti prema 

preventivnoj zdravstvenoj zaštiti.

ZAŠTO SU VAŽNI PREVENTIVNI  
ZDRAVSTVENI PREGLEDI?



Preventivni zdravstveni pregledi će se provoditi na 

cijelom području Hrvatske.

Osobe starije od 40 godina koje zadnje dvije godine 

nisu imale prvi ili kontrolni pregled kod svog izabranog 

liječnika, bit će pozvane na preventivni zdravstveni 

pregled jer se radi se o rizičnom dijelu populacije, 

kod koje su i tijekom provedbe Pilot projekta, u 70% 

slučajeva dijagnosticirani znatni faktori rizika za 

razvoj kroničnih bolesti (visok krvni tlak, povišena 

razina šećera i masnoća u krvi, pretilost, pušenje).

Stručnjaci iz područja obiteljske (opće) medicine 

i javnog zdravstva odredili su vrstu pretraga i 

njihovu provedbu po spolu i dobi pojedine osobe te 

postojećim potencijalnim rizicima za razvoj određene 

bolesti. Preventivni zdravstveni pregledi omogućavaju 

uključivanje građana u Nacionalne programe ranog 

otkrivanja raka.

Preventivni zdravstveni pregled provodi se u 

okviru obveznog zdravstvenog osiguranja, bez 

dodatnog financijskog opterećenja građana.

Kontakt: preventivni@hzjz.hr 




